福州八中2006—2007学年第一学期质量检查考试二

高三数学（理科）

考试时间：120分钟     试卷满分：150分

一、选择题（本大题共12题，每题5分，共60分。每小题给出的四个答案中，只有一个是正确的，请将正确答案前的字母填涂在答题卡上。）

1、计算:复数
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3、函数
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4、下列大小关系正确的是
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5、若集合A={0,2,3},B={
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6、已知角
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7、已知定义在R上的奇函数
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8、采用简单随机抽样从个体数为N=100的总体中抽取一个容量为n=20的样本,设a是总体中的一个个体,记A={在整个抽样过程中个体a被抽到},
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10、已知
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11、已知函数
[image: image48.wmf]x

e

y

=

的图象与函数
[image: image49.wmf])

(

x

f

y

=

的图象关于直线
[image: image50.wmf]x

y

=

对称,则

A．
[image: image51.wmf])

(

)

2

(

2

R

x

e

x

f

x

Î

=

             B．
[image: image52.wmf])

(

2

)

2

(

2

R

x

e

x

f

x

Î

=

      

C．
[image: image53.wmf])

0

(

ln

2

ln

)

2

(

>

=

x

x

x

f

         D．
[image: image54.wmf])

0

(

ln

2

ln

)

2

(

>

+

=

x

x

x

f


12、已知函数
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二、填空题（本大题共4题，每题4分，共16分。把答案填在答题纸的相应位置上。）
13、某公司生产三种型号的轿车,产量分别为1200辆、6000辆和2000辆,为检验该公司的产品质量，现用分层抽样的方法抽取46辆进行检验，这三种型号的轿车依次应抽取___、___、___辆。
14、已知函数
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15、设函数
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16、若函数f(x)=
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三、解答题（本大题共6题，共74分。把答案填在答题纸的相应位置上。解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程。）

17、（本题满分12分）

要使函数
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18、（本题满分12分）

某校高一（1）班的一个研究性学习小组在网上查知，某珍稀植物种子在一定条件下发芽成功的概率为
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，该研究性学习小组又分成两个小组进行验证性实验。

（Ⅰ）第一小组做了5次这种植物种子的发芽实验（每次均种下一粒种子），求他们的实验至少有3次成功的概率；

（Ⅱ）第二小组做了若干次发芽实验（每次均种下一粒种子），如果在一次实验中种子发芽成功就停止实验，否则将继续进行下次实验，直到种子发芽成功为止，但发芽实验的次数最多不超过5次。求第二小组所做种子发芽实验的次数
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的概率分布列和期望。

19、（本题满分12分）
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某商场经营一批进价是30元/台的小商品，在市场试销中发现，此商品的销售单价x元与日销售量y台之间有如下关系：
	x
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（1）在所给的坐标系中，根据表中提供的数据描出实数对（x，y）的对应点，并确定x与y的一个函数关系式y＝f（x）；

（2）设经营此商品的日销售利润为P元，根据上述关系写出P关于x的函数关系式并指出当销售单价x为多少元时，才能获得最大日销售利润？

20、（本题满分12分）

    设函数
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    （1）若函数
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22．(本题满分14分)
    设函数
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参考答案及评分标准
一、选择题：（每小题5分，共计60分）

1D，2B，3B，4B，5D，6A，7C，8C，9A，10A，11D，12B

二、填空题：（每小题4分，共计16分）

13、6，30，10       14、3        15、-2         16、0.5或1.5 

三、解答题：（共计74分）

17、解：要使函数
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18、解：（Ⅰ）至少有3次发芽成功，即恰有3次、4次、5次发芽成功

∴所求概率
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19、解：（1）图略，由图近似得到一次函数图象，设为
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